

EL NOTICIERO GADITANO

Diario de información y de intervención política

AÑO V

Redacción y Administración
San Francisco núm. 10. — Bajo

Cádiz: Sábado 9 de Junio de 1923

Dirección telegráfica: Noticiero
Teléfono, núm. 512

Número 1.359

Absoluta, definitiva y perfectamente de acuerdo

Y no quitamos ni un solo adjetivo. Estamos absoluta, definitiva y perfectamente de acuerdo con «Los Amigos de Puertas de Tierra».

Cádiz, no puede continuar siendo la cenicienta en la familia geográfica española. Cádiz, no solo tiene derecho a la vida, sino que tiene también derecho a la dignidad personal, al respeto personal, a la consideración máxima, que se dispense a cualquier otra provincia de la Corona.

Nosotros no aspiramos al privilegio; no deseamos favor; no queremos que nadie nos perdone la vida. Deseamos, simplemente, vivir con elementos iguales a los que otras provincias reciben.

Es más: aun de estas consideraciones, aspiramos sólo a las indispensables; a las que, monopolizadas por otras poblaciones, significan quebrantos irreparables para la nuestra.

Nosotros no queremos, como Barcelona, ese régimen de excitación de apetitos, que la moral sui generis del duque de Almodóvar tolera en todo el Paralelo y en toda la calle Condé del Asalto, ni queremos que en cada casa, como ocurre en ambas amplias vías barcelonenses, funcione la *gagnoc* de una mesa de «siete y media», mientras en los pisos altos, los países del «bacarrat» y del «treinta y cuarenta», pregonan el poder que a los catalanes suministra, unas veces sus influencias, otras su dinero aplicado al soborno, y siempre sus rebeldías. Nosotros, en nuestra humildad, no hemos soñado nunca en las altas protecciones que hicieron de la capital de Guipúzcoa la más bella ciudad de España, y de Santander, la provincia de mejores carreteras.

No queremos tanto, no aspiramos a tanto. Nuestra ambi-

ción, se reduce a lo que marca, de acuerdo con la propia dignidad, el anhelo de no morir a manos de los monopolios, arriba distribuidos al dictado de una moral histórica.

«Los Amigos de Puertas de Tierra», tienen razón: «Están recientes, muy expresivas atenciones y complacencias de nuestra provincia, y bien merece ésta un trato de justa reciprocidad».

En efecto, acabamos de prestarle valiosos servicios al Gobierno. Todos nuestros distritos se han movido a voluntad del Ministerio de la Gobernación. En Grazalema, en el Puerto de Santa María, en Jerez de la Frontera, en todas partes, la conveniencia del Gobierno, fué nuestra acatada ley. Pareció, sin duda, poco, y aun tuvimos la mansedumbre, de regalarle un acta de senador, al hombre que días antes había realizado atropellos sin precedentes históricos.

¿Qué mejores credenciales puede exhibir el propio jefe del partido liberal, para solicitar que nuestra estación balnearia no se hunda?

Ahora a graznar los grullas; a dar pábulo a la lengua; a difamar; a decir de nosotros, por sinceros, lo que en ganas venga, que, mientras tanto, aquí tendremos la tranquilidad de haber cumplido con nuestro deber, aun cuando la murmuración con sus garras mordaces, arranque turgidas de nuestra piel. ¡Oh los cobardes aventureros de la usura, de la cátedra y de las industrias, que en todas las actitudes, ven imágenes de las suyas propias!

ANÍS DE

«Le Asturiana»

La Comisión de Fiestas

La «nota oficiosa» y lo que no es la «nota oficiosa»

Al terminar ayer, la reunión convocada, de la Comisión municipal de Fiestas, facilitaron la siguiente «nota oficiosa»:

Esta tarde se reunió esta Comisión presidida por don Manuel Alvarez, y asistieron los vocales Sres. Montiel y Mercado.

Hubo amplio cambio de impresiones con relación a las manifestaciones hechas en la sesión del Excmo. Ayuntamiento, que se celebró el viernes de la semana anterior, y teniendo en cuenta lo acordado en la misma, se estimó la imposibilidad en que está la Comisión de Fiestas para tomar iniciativa alguna, en vista del acuerdo municipal de nombrar una Comisión mixta de Comerciantes y Concejales que intervengan en todo lo referente a festejos veraniegos.

Ahora, he aquí nuestros informes:

Terminada la sesión municipal, la Comisión de fiestas, que había sido convocada por su presidente, nuestro particular amigo don Manuel Alvarez, reunióse en la Sala de Conferencias, con asistencia del Sr. Alvarez y de los señores Mercado, Montiel y Treviño.

Ex uso el presidente, que la reunión tenía por objeto comenzar el estudio del programa de festejos para el verano.

D. Joaquín Mercado, al escuchar esto, y como cuestión previa, expuso su criterio de que la Comisión, después de la organización del Corpus, estaba fracasada, y después de la sesión municipal del viernes anterior, estaba desautorizada.

Entendía el Sr. Mercado, y con toda claridad hubo de manifestarlo, que a la Comisión no le quedaba otro recurso que el de dimitir, puesto que el Ayuntamiento, al acordar nombrar una Comisión mixta, integrada por igual número de concejales que de comerciantes, ha oficializado la condenación de que el público había hecho objeto a la dirección de los festejos de Corpus.

El Sr. Treviño, quiso explicar paliativamente, lo acordado en sesión, refiriéndose a que el acuerdo municipal había sido de la Comisión mixta se formará con los vocales de la actual, e igual número de industriales, pero como el acta se acababa de aprobar y estaba clarísima, no hubo «tío páseme Vd río».

El Sr. Mercado, contravirtió las manifestaciones del Sr. Treviño, exponiendo, como prueba del alcance del acuerdo, que el presidente nombrado para la Comisión mixta, era el Alcalde, y que a dicho conjunto, en organización, había sido incorporado, por voluntad de todo el Ayuntamiento, el Sr. Fuente Villarrica, concejal hoy rodeado de verdadero y envidiable prestigio, merced a la intervención constante y valiente que realiza en las sesiones municipales.

El Sr. Mercado, insistió que lo procedente era dimitir en pleno, no como signo de enojo, si-



TEATRO PRINCIPAL

MAÑANA DOMINGO
10 de Junio de 1923, a las 4,30 de la tarde, a las ocho y a las diez y media de la noche,

EXHIBICION
de la monumental película
LOS CUATRO JINETES

(- DEL APOCALIPSIS -)

Ocho partes :- 800 metros
EL MAYOR EXITO que se ha registrado en Cádiz en el Cine.— La obra que ha inmortalizado a España en el extranjero.— La única película que se ha exhibido en las «Conferencias de la Liga de las Naciones» para demostrar los efectos desastrosos de la guerra.

EL LUNES, 11 de Junio de 1923 se repetirá en dicho Teatro la exhibición de

Los Cuatro Jinetes del Apocalipsis

no como justo acatamiento al acuerdo municipal.

La presidencia de la Comisión y el Sr. Treviño, insistieron en determinados puntos de vista, refiriendo conversaciones que habían tenido con el Sr. Alcalde y que le hacían no participar completamente, en el criterio del Sr. Mercado.

Este último concejal, insistiendo, a su vez, en la opinión formulada, anunció que caso de que la Comisión continuara pretendiendo organizar festejos, después de la incapacidad justificada de que había sido objeto, el formularia y lo particular contra cuantos acuerdos adoptara, y los defendería en sala, como signo de protesta.

Continuado el cambio de impresiones, acordóse publicar la «nota oficiosa» que insertamos al principio de esta información.

APUNTES DE SOCIEDAD

Dijéramos que la idea que vamos a proponer era nuestra, y faltaríamos a uno de los preceptos del Decálogo. Para no infringir los Mandamientos, manifestaremos que hemos leído en un periódico norteamericano la constitución y funcionamiento de una Sociedad de enamorados, que brindamos a solteras y solteros, pidiéndoles únicamente que si la constituyen nos nombren presidente honorario ya que ¡ay! no podemos aspirar a formar parte de los socios de número, de los que han de serlo por propio derecho de celibez, viudez o divorcio.

La Asociación «Lover's Cooperativa Unión»—Unión Cooperativa de Enamorados— está formada actualmente por mil socios y mil cien socias, dicha la palabra socia en el más puro sentido societario. Dentro de la Unión Cooperativa de Enamorados funciona una comisión—la imprescindible comisión—llamada «Corte de Cupido», encargada de poner en relación a los pretendientes al matrimonio.

Entre los propuestos para una unión próxima figuran una mujer dos veces viuda y tres veces divorciada, que va a contraer nupcias con el propietario de una agencia funeraria; otra señora dos veces casada y divorciada hace pocos días de un sujeto que vive en el Estado de Ohio y una lindísima muchacha de 18 años con— ¡para algo han de valer los puestos!—el fundador del Club «Buenavista» de San Luis.

Entre los expedientes a despachar para la primera reunión de la «Corte de Cupido», figuran: Un comerciante de San Luis que desea novia de años

40 años que esté en condiciones económicas de apuntalarle el negocio del preteudiente.

Un corredor de Bolsa de San Francisco de California desea una bella esposa y sociable ¡habrá exigente!

Una actriz solicita a un hombre de negocios retirado, importándole poco la edad y mucho el numerario.

La dueña de un Bazar pide un hombre viudo, experimentado (¿en qué?) que gane por lo menos quince mil duros al año.

Una muchacha joven, bonita y pizpireta, desea a un «cave-man»—en castellano salvaje u hombre primitivo— que sepa darle algunos mojicones cuando los merezca y otros, esto lo decimos nosotros, como medida preventiva.

Un periodista, agudo y perspicaz— el colega sabe lo que se hace o a lo menos lo que pretende— quiere una mujer tranquila que le deje trabajar sin molestias.

El comprador de una gran casa de artículos de ferreteria escribe en inglés lo que traducido al español dice: «Quiero una mujer que me permita conservar sobre mi tocador el retrato de mi primera esposa y mantener correspondencia con mi segunda, de quien estoy divorciado. Debe ser pobre, para que sepa apreciar las comodidades de que la rodearé».

Ya lo saben los solteros y solteras, viudos y viudas y divorciados de ambos sexos: a crear una sociedad con su correspondiente «Corte de Cupido» y a nombrar al cronista presidente honorario por haber traducido la noticia de la noble y provechosa sociedad.

— Marcó a Ceuta el acreditado industrial don José Costo.

— Con brillantes notas ha verificado exámenes del bachillerato el estudioso joven D. Rafael Aragón Ramos.

— Sea «enlorabuena».

— En Jerez se encuentra delicada de salud la respetable y aristocrática dama doña Consuelo Zúñiga, viuda de Manjón, marquesa de Méritos.

— Parés el día 29 de Junio ha sido fijada la fecha de matrimonio del tiente coronel de Artillería de a Armada, don Pedro Font de Mora, con la distinguida y bella señorita Mariana Ivson y Sáchez Romate.

— En Jerez de la Frontera verificóse ayer el sepelio de la niña Paqueta Infante Tarrío, hija de los señores de Infante (don Francisco), a quien enviamos nuestro pésame.

Por los teatros

TEATRO PRINCIPAL.— Esta noche se verificará el estreno en este teatro del emocionante film inspirado en la novela del insigne valenciano Blasco Ibañez, «Los cuatro jinetes del Apocalipsis».

El espectáculo será sesión continua y la película se proyectará dos veces en la noche.

Dado el interés que ha despertado el anuncio de la gran película está descontando el éxito con que será acogida por el público.

En la película donde se han puesto a contribución todos los modernos recursos del cinematógrafo, se reproduce de modo admirable, la famosa novela del popular escritor español Vicente Blasco Ibañez, uno de los literatos que han alcanzado con su labor artística, mayor renombre y más provecho en España y fuera de España.

El autor de «Flor de Mayo», de «La Barraca», de «Arroz y Tartana», de «Cañas y barro», de «La Maja desnuda», de «Entre naranjos» y de los «Cuentos Valencianos» que varió de orientación luego con «La Catedral» y «El Intruso», hizo en «Los Cuatro jinetes del Apocalipsis», una obra que ha sido, por circunstancias que a nadie se escaparán, aparte del mérito literario, comentada y discutida universalmente.

Blasco Ibañez es el novelista español que más se conoce en el extranjero.

Ha sido traducido al inglés, al francés, al italiano y al alemán. Su realismo fué estudiado por críticos de todas las latitudes Pero últimamente, después de sus últimas producciones, relacionadas con la política hispana y con la política internacional, su nombre ha alcanzado verdadera celebridad.

En los Estados Unidos, el autor de «Sonnia la Cortesana» y «Mare Nostrum» conquistó una popularidad inmensa.

Al hacer de su novela una película el gran escritor valenciano, la ha rodeado de todos los recursos de la técnica en el arte cinematográfico y ha procurado presentarla con la mayor propiedad.

La Metro Pictures Corporation, que es la casa editora de la cinta, ha logrado que su producción responda perfectamente a lo que exigía el ideal del creador de la famosa novela.

La película «Los cuatro jinetes del Apocalipsis» ha costado más de un millón de dólares y sabemos que los derechos de exclusiva para España y Portugal se fijaron en quinientos mil pesetas, cantidad que aprontó la firma S. Huguet, de Barcelona, sin reparo alguno, al ver la colosal obra en Nueva York, convencido de que el público español corresponderá al esfuerzo verificado con el fin de que no nos quedemos, como ha sucedido en otras obras de gran coste, sin poderlas admirar.

El éxito de esta film en los Estados Unidos no ha tenido precedente. Solamente en Nueva York, entre los teatros Metropolitan, Lyric y Capitolio, dieron más de cuatrocientas exhibiciones.

En el teatro de Vaudeville, de París, se ha exhibido por espacio de cuatro meses consecutivos y actualmente se está proyectando en el «Convent Garden» de Londres, teatro de más categoría de Inglaterra, constituyendo el mayor «suceso» cinematográfico en todo el Reino Unido.

Se ha escrito una magnífica partitura adaptada a la obra para interpretarse durante las exhibiciones de la misma.

Ningún español debe dejar de ver esta magna cinta que ha logrado en el extranjero de ser homenajeado el nombre de España.

TEATRO CIRCO DE VERANO.— Un éxito creciente ha tenido en Cádiz este espectáculo, que presentado sin grandes anuncios ha venido a resultar algo sugestivo, artístico y agradable.

Así lo ha entendido el público, acudiendo a llenar el teatro y a ovacionar a los excelentes artistas que allí actúan.

De ellos, sobresale la bella primera tiple Pilar Talisa, cuyo mérito ha quedado consagrado, definitivamente, por nuestros paisanos. Últimamente la hemos oído cantar un delicioso «Chateau Margaux» que la señorita Talisa interpreta de modo irreprochable entre unánimes ovaciones del auditorio.

Han sido un gran éxito de risa el precioso entremés del señor Lucini, titulado «Guinitos», y el graciosísimo sainete «La casa de los milagros», donde la señora Parra y Noriega (Carmela y Purita), hicieron las delicias del público, con los señores Codeso, Fernández, y Lucini.

El cuerpo de baile del maestro de maestros, Angel Pericot, actúa cada noche con más aplauso.

La clásica danza española «Sevilla», del gran Alberniz, valió una merecida ovación a la monísima pareja, Andrea Romero y Plácida Gallego, dos precoces estrellas coreográficas.

El difícil y antiguo baile, «Una juerga en Sevilla» fué un éxito para Conchita Pericot y Reyes García, acompañadas de Adela Chaves, Julia Soriano, Carmen Prieto y Rosalía Bernabeu.

¡Cualquier cosa de caras, gracia y tipo! Nada; que esta corta temporada lírica, coreográfica del Teatro Circo, nos va a saber a poco.

El lunes, debut de la gentil y notable tiple gaditana Carmen Muñoz, con «El Barbero de Sevilla».

Movimiento de buques

Vapores de Cádiz al Puerto

Servicio para mañana:
Salida del Puerto a las 9 y 15 de la mañana.

Salida de Cádiz a las 2 de la tarde.

Servicio para el lunes:
Salida del Puerto, a las 9 y 15 de la mañana.

Salida de Cádiz, a las 3 de la tarde.

Vapores de la Trasatlántica

Fuó despachado para Sevilla, el vapor «Mogador».

El día 18 se espera en este puerto procedente de Buenos Aires y escalas el hermoso trasatlántico «Reina Victoria Eugenia».

Vapores de la Trasmediterránea

Esta mañana a las siete salió para Algeciras y Tánger, el vapor «General Fernández Silvestre».

Hoy a las doce, fué despachado para Santa Cruz de Tenerife, el vapor «Isla de Menorca».

Procedente de Gijón, llegó esta mañana el vapor «Romeu».

Esta tarde llegó de Huelva el vapor «Tordera».

Dr. Gilardón

Consulta médico-quirúrgica de

2 a 4.

Isabel la Católica, 2

Teléfono, 210.

Academia preparatoria

PARA

Capitanes, Pilotos, Patrones de Cabotaje y Alumnos de Náutica

Cánovas del Castillo, 34

DIRECTOR: DON FRANCISCO GARCIA LUNA

Queda abierto desde esta fecha el curso de enseñanza para cualquiera de las preparaciones, completas o bien por grupos o asignaturas especiales. Horas para inscripción de alumnos y consultas, de 3 a 5.

Plaza de Toros DE San Fernando



DOMINGO 10 de Junio DE 1923
A LAS CINCO MENOS CUARTO DE LA TARDE
se lidiarán cuatro hermosos novillos-toros de la famosa ganadería de primer orden de la Exema. Sra. Viuda de

Don José Domecq
VECINA DE JEREZ.

MATADORES

Sebastián Suárez CHANITO
Francisco Domínguez REDONDO

El primero de San Fernando y el segundo de Chiclana con sus correspondientes cuadrillas de picadores y banderilleros

Sobresaliente de espada **José Jurado JOSELITO**

CORRIDA DE PRUEBA

Por la mañana, a las 8 y 112, se lidiará un TORO de la misma ganadería.

MATADOR:

Sebastián Pérez "Chano", de San Fernando

Habrà un tron especial, que saldrá de Cádiz a las tres y cuarenta minutos de la tarde, regresando a las siete y a las ocho de la noche. Los despachos de billetes estarán establecidos en San Fernando, en la Plaza de Toros y en Cádiz en «La Bodeguita» y «Tourist-Bar».

PRECIOS: Para la corrida de Prueba: entrada general 60 céntimos. Por la tarde: Sombra 6 00 ptas.—Sol 3,50.

TORERÍAS

La corrida de novillos que se verificará mañana en el circo de San Fernando, es objeto de animadas discusiones entre los aficionados, unos mostrándose partidarios del buen torero «Chanito» y otros del chiclanero «Redondo».

El ganado, seguramente serán pocas las novilladas en que se lidien cuatro toros de mejores láminas; los novillos de Domecq tienen cuatro yerbas, y pesan unos con otros 300 kilos amén de ser bien encornados.

Por lo mañana, habrá corrida de prueba, en la cual se lidiará un hermoso toro de la ganadería de Domecq; el «animalito» es muy respetable, de color berrendo, con cinco años de edad, sus trecientos kilos de peso, tuerto del ojo derecho y con fama de ser un «carate», pues en la vacada siempre está desmandado.

En Alcalá de Henares, mañana domingo, se lidiarán cuatro novillos desechos de tía de la vacada de Llorente y actuarán de matadores Fernando Nougues «Saavedra» y Manuel García «El Nuevo Espartaco».

Según nos dicen, han surgido serias dificultades para la celebración de las corridas de feria, en La Línea de la Concepción, que tanta animación y beneficios producen a la población citada, sin embargo el alcalde don Fernando González Marro, está trabajando muy activamente para allanar las dificultades y que este año como en los anteriores se verifique tres buenas corridas de toros y algunas novilladas, durante los días de la feria y de la velada.

Organizándose en San Fernando, dos buenas novilladas, con ganado de primer orden y cuadrillas completas de picadores y banderilleros; en dichas funciones tomarán parte los valientes matadores «El Niño de la Palma», Moyano, «Panaderito», y si el éxito, como es de esperar, les acompaña en la función de mañana los diestros «Chanito» y «Redondo».

Con motivo de la festividad de Nuestra Señora del Carmen; dicho día, se piensa celebrar una buena corrida de toros, alternando en ella nuestro paisano José Amuedo, con el jerezano Bernardo Muñoz «Carnicerito» o con el valenciano «Pastoret».

Notas del día

Foot-ball

El partido sexto del campeonato «Copa Puerto Real», que se verificará el próximo domingo según estaba anunciado en el que tomaban parte los equipos «Telégrafos F. B. C.» de esta capital y «Competitor F. C.» de Puerto Santa María, se ha suspendido por haberse retirado el «Competitor F. C.»

Jugarán «X Facultad de Medicina» y «Fortuna F. B. C.» de Jerez.

Muchos éxitos le deseamos a ambos equipos.

Viajeros

Marcharon a La Línea de la Concepción el «Nacional F. C.» de esta localidad, para contender en el campeonato, con el equipo de aquella población «Balmopédica F. C.»

Le deseamos muchos éxitos futbolísticos al «once» gaditano.

Después de haber terminado el 5.º año de medicina con brillantes notas, marchó a Madrid nuestro distinguido amigo don Julio Zapata Freire. Nuestra enhorabuena.

Exámenes

Después de brillantes ejercicios honrosa calificación en sus estudios el aventajado joven don Alfonso Cacesido.

Sea enhorabuena.

Muerte sentida

A temprana edad, ha fallecido ayer el pundonoso joven, don Manuel Martín Bocuñano, verificándose hoy el traslado de su cadáver al cementerio católico de esta ciudad.

Tras el clero de la parroquia de San Lorenzo, iba el lujoso carro fúnebre, seguido de numeroso acompañamiento, en el que figuraban antiguos jefes de las casas donde prestó sus servicios y numerosos amigos que en vida tuvo el desgraciado joven.

Presidían el duelo, a más de su pariente don Manuel Rodríguez querido amigo nuestro, don Fernando Ceballos, los señores Pérez Vergara, Cuadrado, una representación de la casa de don Manuel Macía y C.ª, don Manuel Palomo y don Rafael Aguilera.

A la familia doliente, y especialmente a su padre, testimoniamos nuestra condolencia.

Ingenieros de minas

Llegaron de Sevilla, los ingenieros de minas, don Antonio González Nicolau y don Augusto Ravfiet Vázquez.

Dichos señores han visitado esta tarde en su despacho, al Sr. Gobernador civil.

Diputados a Cortes

Visitaron al Sr. Gobernador civil, los Diputados a Cortes por este distrito señores don Juan Aramburo e Inda y don Angel Ferrer Cagigal.

Inscriptos de Marina

La Comandancia de marina de Ferrol, remite relación y llama los inscriptos en dicha trozo marítimo, que cumplan 20 años de edad el próximo año de 1924.

CALZADOS

directos de nuestra fábrica al público
Ni en calidad ni en precio nadie puede competirnos.

¡¡Fíjese bien!! Visítenos antes de efectuar sus compras.
Calzados especiales para campo y sport.



Inmenso surtido en calzados de todas clases
Borcegues oscaría,
negra, cosido Good-

vear wett, garantizado, sin cartón, todo ello, para caballero, a precio único de 16,55 pesetas.

Zapatos en charol negro, para señora, Fantasia, desde 16 Ptas. Muchos nos imitan pero nadie nos iguala.

Sucursales en Barcelona, Castellón, Santander, Córdoba y Madrid
Sucursal núm. 4 CADIZ.—San Francisco núm. 21.

Secretario

Regresó de Madrid, después de breve ausencia, por asuntos de familia, el digno secretario de esta Diputación Provincial, don José Blán Faleiro.
Celebramos el regreso de tan respetable convecino.

De Prisiones

La Dirección General de Prisiones, ordena que los presos en la Central del Pto. de Sta. María, Alfonso Sánchez Estudillo, Miguel Billesteros y Leopoldo Fernandez, sean trasladados a Trujillos, donde tienen que cumplir penas de arresto.

Edicto

La alcaldía de La Línea, por edicto, anuncia un concurso para el suministro de atades de beneficencia para cadáveres de pobres de solemnidad

Infracciones

La guardia civil de Conil, remite varias denuncias por infracciones al reglamento de carreteras.

El "Cabete"

Francisco Ortega Peña (a) El Cabete, es llamado para cumplir condena que le fué impuesta.

Hace dicho llamamiento el Juzgado del Puerto de Santa María.

El "Andova"

Al distinguido joven conocido por «El Andova», de La Línea, y que está procesado por hurto llama el juzgado de Jerez.

Foot-ball

Mañana domingo, a las 10 y 30 de la mañana, se celebrará un gran partido entre los equipos «Club Deportivo Europa» y el «Mirandilla F. C.», de esta localidad, en el campo del último.

Bienvenido

Después de disfrutar un mes de licencia, que pasó en Cartagena y Madrid, regresó hoy, y acto seguido volvió a tomar posesión de su cargo, el agente de policía don Juan Cañabate.

Instrucción Pública

La sección administrativa de Instrucción Pública, interesa que remitan sus títulos para que sean registrados, las maestras doña Bernardina García, doña Carmen Jiménez, doña María Jiménez, doña Isabel Grau, doña Luisa Niza, doña Agueda J. García y doña Amparo Peláez.

De temporada

Marchó hoy en uso de licencia, para Vélez-Blanco, provincia de Almería, el oficial de Gobernación y abogado don Augusto Alvarez.

Requisitorios

El juzgado de San Roque, llama a una mujer.

El juzgado del distrito de Santiago, de Jerez, llama a un procesado.

Subasta de ganado

La Yeguada Militar, de la 2.ª Zona Pecuaria, de Jerez de Jerez de la Frontera, venderá en pública subasta, el día 27 del actual, 10 yeguas árabes, dos de ellas con rastras, 8 peras, también de raza árabe, dos y de tres años, ocho yeguas, raza árabe-hispanas, dos de ellas con rastras, y doce potranas más.

Se hace constar que dicho ganado no es de desecho si no sobrante.

Procesado

Para que sea constituido en prisión, llama el juez e Algeciras, al procesado rebelde José Artacho (a) «El Mellizo».

Marcha del Gobernador

El señor Gobernador civil, marchará esta tarde a Jerez de la Frontera, con objeto de asistir mañana domingo a varios festejos y solemnidades militares que se celebrarán allí.

Deudores morosos

Por una providencia de la Tesorería de Hacienda, de esta provincia, son declarados en primer grado de apremio, numerosos deudores morosos, vecinos de Villamartin, Sanlúcar, Conil, Trebujena y otros pueblos de esta provincia.

Suspensión de empleo

Por edicto, suspendió ayer de empleo y sueldo, el alcalde de San Fernando don Manuel Bulpe, al capataz de la Casa de Matanza don José Galea Añifo, autor de repetidas faltas.

Como se aceleran las convalecencias

Después de una dolencia grave de curso febril, sigue una convalecencia larga y penosa, con pérdida de apetito, del poder digestivo y de las fuerzas; en estas circunstancias es muy fácil una recaída de los enfermos, bien por intemperancias o por el estado precario de su organismo.

El Jarabe de Hipofosfitos Salud, es una panacea que reanima al convaleciente, despierta el apetito, suministra fuerzas y devuelve a la sangre y los tejidos la tonicidad perdida en la enfermedad.

Único aprobado por la Real Academia de Medicina: 32 años de crecientes éxitos.

Recházese todo frasco que no se lea en el exterior Hipofosfitos Salud, con tinta roja

En el Gobierno civil

Visitas

Visitan al señor gobernador civil, dos señores ingenieros de minas, don Antonio Bandi, los señores Ferrer, y Aramburo e Inda, don Ricardo Rodríguez, el alcalde de Cádiz y don Enrique Martínez.

Notas del Municipio

Al señor gobernador civil de la provincia, se remiten la distribución de fondos del mes actual, con arreglo al R. D. de 23 de Diciembre de 1902.

Marina Márquez Prieto, interesa se le abonen cantidades devengadas como sirvienta interina de la Escuela Nacional número 3.

La recaudación de consumos en el día de ayer fué de pesetas 5.133,13.

El juez instructor de la Comandancia de Marina, interesa el actual domicilio del capitán de la Marina mercante, D. Juan Villalobos.

El juez municipal del distrito de San Antonio, interesa se designen dos peritos que aprecien daños causados en una valla de la casa núm. 2 de la calle San Carlos.

La Zona de Reclutamiento de Cádiz remite documentos relativos al soldado del regimiento Infantería de Covadonga, Francisco Trujillo.

El Ayuntamiento de La Línea remite cédula de citación para

el mozo núm. 480 de 1922, Francisco Guijarro Benítez.

El alcalde del Puerto de Santa María remite notificación para el mozo Enrique Elico Peña.

Exposición Obrera

Desde el día 1.º del corriente de 5 y 30 a 7 y 30 de la tarde, los días laborables, y de 9 a 12 los domingos, queda abierta en el Hospicio Provincial la admisión de los trabajos que han de figurar en la próxima Exposición Obrera.

A dicho efecto, habrá una comisión receptora que entregará un resguardo, con el que podrá recogerse los efectos entregados, dentro de los diez días siguientes a la clausura de la Exposición.

El plazo de admisión queda cerrado el día 15 del próximo mes de Julio.
El Comité.

Vuelta a nuestro comercio

Hoy hemos tenido el gusto de saludar, a nuestro estimado amigo, don Antonio Ruiz Durán, antiguo dueño de la relojería de la calle Ancha 32, que de regreso de su viaje al Extranjero, vuelve para establecer en Cádiz nueva industria. En haber traspasado el anterior establecimiento, que tanto crédito hubo de alcanzar hizo su dirección.

El señor Durán, se dedica ahora activamente, a montar una nueva relojería, con herramienta novísima, en la calle Sacramento número 4.

No hay que desearle al señor Durán, nuevos triunfos, ya que cuantos conocen su competencia o tienen más que descontados.

Reservado a la casa
Sánchez Cosío

LA ROSITA

BAR - PASTELERIA - FIAMBRES
LO MÁS SELECTO

San Francisco y S. Barcáiztegui
TELÉFONO 590

VIENA

CERVECERIA DE MODA

TEMPORADA DE VERANO
HELADOS VARIADOS.—SERVICIO DE ESTOS A DOMICILIO
TELÉFONO 406
CERVEZA FRIA -- MERIENDAS
MARISCOS DE TODAS CLASES

LEBON Y COMPAÑIA

FABRICA DE GAS

Kok, Hulla y Antracita

Nueva rebaja de precios desde el 9 de Junio de 1923

Cantidades	EN FABRICA		A DOMICILIO	
	Pesetas	Pesetas	En la puerta	En Carboneras
10 Tons. (Por Ton.)	110,00	130,00	123,00	123,00
5 id. (Por Ton.)	115,00	135,00	128,00	128,00
1.000 Egmcs.	125,00	135,00	138,00	138,00
500 —	62,50	70,70	72,70	72,70
100 —	12,50	—	15,50	—
40 —	5,00	—	6,25	—
10 —	1,30	—	—	—

COK, VENTAJAS DE SU EMPLEO

Fácil de encender, por proceder de la fabricación de Gas. No estropea las hornallas como la antracita y la hulla y necesita menos chimenea. Economía sobre el empleo del carbón vegetal de un 50 por 100. ALQUITRAN: La mejor pintura para conservar los hierros expuestos a la intemperie. Precio según cantidad.

AVISOS: San Pedro 10, carbonería; calle Rosario núm. 49
Fabrica de Gas en 2.ª Aguada

LUIS MEXIA

JOYERO
Columela, 36 — CADIZ

Jiménez, Arquís y C.ª

Fábrica de mosaicos y piedra artificial

MATERIALES DE CONSTRUCCION

FABRICA: Adriano, 64 (Extramuros)
ESCRITORIO: Argantonio, 9.

DIRECCION TELEGRAFICA Y TELEFONICA: ARQUIS
Teléfonos: Fábrica, 351.—Escritorio, 199.

CADIZ

MUY EN BREVE

reapertura del gran establecimiento de papelería y útiles de escritorio, ANTIGUA DE S. LOPEZ

hoy a cargo de

M. CERON BOHORQUEZ

donde el comercio, la Banca, oficinas públicas y todos, en general, encontrarán los mejores artículos y más económicos.

Duque de Tetuán, 15

Depósito de botellas

ESTA CASA

compra botellas blancas y negras de varias clases.

Se recogen a domicilio.

SACRAMENTO, 55

PARA IMPRESOS BARATOS

M. CERON BOHORQUEZ

Beato Diego, 8

FOR TELEFONO

POLITICA Y POLITICOS En Gobernación

Desmintiendo noticias.—López Muñoz en Zaragoza.

Madrid.—El ministro de Gobernación recibió en su despacho a los reporteros.

Dijoles que no podía explicarse como un periódico había recogido la noticia de que el Gobierno se hallaba ahora más que nunca preocupado con la situación de Barcelona.

Allí continúa la situación como siempre y ni patronos ni obreros han variado de actitud, continuando la huelga de transporte en mismo estado.

Dijo el ministro que había recibido noticias de Zaragoza dando cuenta del resultado de la llegada de López Muñoz que ha sido carifosísimo, en contra de las opiniones pesimistas que se habían anunciado por determinados elementos.

En el Ministerio de Hacienda.

—La reprensión del contrabando.—Las responsabilidades administrativas

Madrid.—El ministro de Hacienda manifestó a los periodistas que de acuerdo con la ponencia nombrada por la comisión para la reprensión del contrabando, había dictado una Real orden sobre la forma en que deben hacerse las declaraciones en Aduana

Por nota facilitada a la Prensa, se hace saber que por todas Direcciones Generales se han enviado los expedientes respectivos, a la Comisión nombrada para depurar las responsabilidades administrativas que hayan podido cometerse en nuestra administración Marruecos.

Algunos expedientes son muy voluminosos, habiendo sido muy difícil su formación.

En el Ministerio de Fomento.

—Otra Plaga.—La extinción de la langosta

Madrid.—En el Ministerio de Fomento manifestó el Sr. Gasset que se ha dado cuenta de haberse recibido un telegrama de haber aparecido en los olivos la plaga llamada «la mosca», que produce un gran daño en los árboles destruyéndolos.

Para remediar este asunto se concederá un crédito de 25 mil pesetas.

El ministro comunicó a los periodistas que había recibido una felicitación desde Ubeda, de la marquesa de la Rambla, felicitándole por las medidas adoptadas para la extinción de la langosta, pues ahora se nota claramente el beneficio que se ha obtenido al empezar a recogerse las cosechas en los campos.

EN LA PRESIDENCIA

Tranquilidad en Marruecos.—El próximo Consejo.—Otras noticias.

Madrid.—El presidente del Consejo hablando con los periodistas, dijoles que esta mañana

había estado despachando con el Rey, no poniendo a la firma decreto alguno.

El Alto Comisario le había comunicado que en Marruecos continuaba la tranquilidad. Hoy se trabajaría en el aprovisionamiento de las bases.

El marqués de Alhucemas, dijo que el lunes se celebraría el próximo Consejo.

El martes tiene noticias de que el conde de Lisarraga, presentará su enmienda al Mensaje de la Corona y piensa asistir al Senado.

También es probable que Fernández Prada, se ocupe de nuestra actuación en Marruecos.

El presidente por su parte, comunicó a los periodistas que el pasaría el día en el campo.

Los funcionarios subalternos

Madrid.—El señor Guerra del Río, acompañado de una comisión de funcionarios subalternos del Estado, estuvo visitando esta mañana al subsecretario de la presidencia para interesarle en el pleito que dichos empleados vienen sosteniendo.

El nuevo subsecretario de Guerra.—Toma de posesión

Madrid.—A las ocho y media llegó en el expreso de Andalucía el nuevo subsecretario de Guerra, Bermúdez de Castro.

En la estación esperaba el general Los Arcos, subsecretario interino y el General Alarcón.

Desde la estación dirigióse Bermúdez de Castro a su domicilio y a las once y media tomó posesión de su cargo.

Cruzáronse los discursos de rigor en estos casos.

El subsecretario conferenció con los distintos jefes para conocer los asuntos pendientes.

En el Ministerio recibióse un telegrama del general Martínez Anido, dando cuenta de su llegada a Melilla y de haber tomado posesión de la Comandancia General.

GACETA

Disposiciones

Cádiz.—La «Gaceta» publica hoy las siguientes disposiciones:

Convocando para cubrir veinte y cinco plazas de secretarios judiciales.

—Anunciando oposición para abogados del Estado y señalando para el comienzo de los ejercicios la fecha del 2 de Enero de 1924.

—Concediendo un plazo de ocho días, para que las Asociaciones Navales designen a los individuos que hayan de representarse en el Instituto de Comercio e Industria.

—Anunciando que Filandia se ha unido al convenio internacional para la reprensión de las obscenas.

MISCELÁNEAS TELEGRAFICAS

Un artículo de «El Debate»

Madrid.—El periódico «El Debate» en unos de sus editoriales de hoy comenta el vivo disgusto, que dice existe, entre el gobernador civil y el capitán general de Cataluña.

Dice que el hondo disgusto obedece a las diferencias de criterio respecto a la situación creada en Barcelona con motivo de la huelga de transportes.

Asegura el periódico que esta

violenta situación entre ambas personalidades no puede prolongarse y el general Primo de Rivera vendrá dentro de unos días a Madrid, para exponer al Gobierno cual es la verdadera situación de Barcelona.

Añade «El Debate», que el Gobierno, a cambio de criterio respecto a la conducta que debe seguirse en Marruecos y parece ser que ya se tienen puestos los ojos en Alhucemas.

El jurado absuelve a un sindicalista.

Barcelona.—Hoy se ha visto la causa seguida contra el individuo Indalecio Miguel Vifal, sindicalista, procesado por considerarse autor del atentado contra Pestaña.

Vista la prueba del jurado, retiróse a deliberar y emitió un veredicto de inculpabilidad para el procesado.

El fiscal pidió la revisión de la causa, pero la Sala negóse a ello dictando sentencia absoluta.

El entierro de una de las víctimas de los atentados.—Enorme gentío.—Asisten las autoridades.—Numerosos incidentes.—El público dá muestras al Gobernador civil de Barcelona.—Detalles interesantes

Barcelona.—Hoy verificóse el entierro del individuo José Franquezas, muerto en uno de los últimos atentados verificados en la ciudad condal.

El entierro organizóse en el Hospital Clínico, cuyos alrededores se encontraban invadidos por un enorme gentío.

Recibióse numerosas coronas de los somatenes, particulares, obreros, etc.

Al llegar al Hospital Clínico el Gobernador civil Barber observó esterecencia en la multitud. Pudo aperebirse claramente, como el capitán general conferenciaba apresuradamente con Beltrán y Musitu, el conde de Caralt, el conde de Fert y otras personalidades, haciendo esfuerzos para evitar una ruidosa manifestación de protesta, por presidir el duelo el Gobernador civil.

Un individuo, de pie sobre un banco próximo, gritó extóticamente: ¡No queremos que en el entierro figure un representante del Sindicato Unico!

¡Muera el gobernador civil!

El capitán general por los medios a su alcance, impidió que continuara el improvisado orador, amparando al gobernador civil.

En el duelo figuraban el capitán general de Cataluña, el alcalde, el gobernador militar, el presidente de la Mancomunidad el conde de Caralt y el conde de Fert.

En otra presidencia encontrábase representaciones de Sociedades Obreras y Confederaciones Patronales, así como los hijos del finado, el Dr. Parent pariente del muerto y otros.

El duelo se despidió en el Paseo de Gracias, escuchándose en el trayecto mueras repetidos al Gobernador civil, y vivas a Primo de Rivera.

Al comenzar el desfile del acompañamiento éste negóse rotundamente a desfilar ante el gobernador civil.

Varios individuos dieron gri-

tos de abajo el Gobernador sin decoro!

El capitán general vióse precisado ahogar estos gritos «a viva fuerza» (así dice el telefonema).

Al tomar el coche el Gobernador civil, escucháronse palabras que la Prensa no puede trasladar al papel.

También escucháronse vivas al general Primo de Rivera.

La causa del millón de Larache.

Madrid.—El lunes se verá ante el Consejo Supremo de Guerra y Marina la causa seguida contra el capitán de Intendencia, Jordán, por el desfalco del millón de Larache.

Rei.a gran expectación entre los militares por conocer el fallo del Tribunal Supremo.

Fallece un herido.—Una recién casada que se fuga

Sevilla.—En el Hospital ha fallecido el individuo Baltasar Rodríguez, herido hace días en el pueblo de Espartina y que fué herido hace días en el pueblo de Espartina y que fué trasladado a la capital para su curación.

—Se ha presentado en el Juzgado una denuncia contra un jeto llamado Oliver que se fugó con una joven recién casada natural de Conil.

El cadáver de Valenzuela

Madrid.—Mañana en el expreso de Andalucía llegará a Madrid el cadáver del heroico teniente coronel Valenzuela.

Quedará en la capilla ardiente instalada en la Estación.

A las doce y treinta llegarán las autoridades y se dirá u a misa, y a las seis y media, se depositará el cadáver en el expreso de Valencia, para ser conducido a Zaragoza.

Los restos irán en un furgón, enlazado al convoy.

SS. MM. Y AA. RR.

Audiencia Regia.—Nuevos gentiles hombres

Madrid.—Esta mañana recibió el Rey una numerosa audiencia militar.

También recibió a don Augusto Barcia y al diputado por Jerez de la Frontera Ruiz de Grijalba.

El Monarca ha nombrado nuevos gentiles hombres de Cámara a los señores don José Paramona y don Francisco Villavaso.

Desgraciado accidente

En plena plaza de Mina, queda muerto don Francisco Jiménez.

Próximamente la una de la tarde de hoy, y atendiendo a vieja costumbre, paseaba por las naves de la plaza de Mina, nuestro antiguo amigo D. Francisco Jiménez, oficial primero, que fué, de la Contaduría de fondos provinciales, y que desde hace algunos años encontrábase jubilado.

Interrumpió su paseo para sentarse en el tercer banco correspondiente a la fila interior, de la nave que da frente al dispensario de la Cruz Roja.

Momentos después, observóse que el señor Jiménez, tenía sobre el asiento una posición violenta en la cual persistía, y suponiéndole tal vez víctima de algún accidente, acercósele un transeunte.

Como a las llamadas del ex-

presado transeunte, no respondiera el accidentado, pasóse aviso al dispensario próximo.

Acudieron el practicante y el médico de guardia, señor Rodríguez Guerra, los cuales procedieron al recondimiento del enfermo, cuyo pulso intermitente acusaba la gravedad extrema de su estado.

Trasladado al local del dispensario, todos los auxilios resultaron inútiles, y el desgraciado amigo falleció tres o cuatro minutos después de ingresar en el benéfico establecimiento.

Según el dictamen facultativo, don Francisco Jiménez, murió de un ataque de angina de pecho.

Avísado el juzgado correspondiente, personóse en la Cruz Roja, constituido por el juez señor conde de Villamar, secretario señor Márquez y Díaz de la Bárcena, y funcionario don Mariano Herrero.

Identificado el cadáver por varios transeuntes, pasóse aviso al domicilio de la familia doliente.

Presentóse uno de los hijos, y a ruegos y reclamación suya, el juez permitió fuera trasladado el cuerpo del señor Jiménez, a la que fué su casa, operación que realizóse en una camilla de la Cruz Roja, de las destinadas a cadáveres.

A la familia doliente, y con especialidad a los hijos, queridos amigos nuestros, enviamos el testimonio de nuestra pesadumbre.

Por la casa, F. García de Arboleya 19, no han dejado en todo el día de desfilar amigos de los deudos del señor Jiménez, al que deseamos descanso eterno.

Sucesos locales

Por dos pesetas

A requerimientos de José Tinoco Bernal, fueron detenidas Angela Morente Romero y Antonia Sánchez González, porque en Fabio Rufino núm. 3, matrastráronse de obras, por faltar dos pesetas, de una de las habitaciones, resultando la segunda, con lesiones leves, de las que fué asistida en el Hospital de San Juan de Dios.

Hospital de San Juan de Dios

Fueron asistidos en este benéfico establecimiento los individuos siguientes:

Antonia Sánchez, de erosiones en el dedo índice de la mano derecha, y sobre el torax y Emilio Ruiz, de herida incisa de dos centímetros en la cara palmar izquierda.

NATALICIO

Con toda felicidad dió a luz un hermosísimo niño doña Mabel Ehaufhausen, esposa de nuestro muy querido amigo don Fernando Portillo.

La enferma se encuentra en estado halagüeño, dentro de la dolencia.

Nuestra felicitación.

Llamamientos Judiciales de Marina

Las autoridades de marina de la Comandancia de este puerto, llaman a los siguientes procesados:

Florián Errasquin, natural de Guernica (Vizcaya), Ezequiel Giráldez, de El Carril (Pontevedra), Sebastián Bollar, de Vizcaya), Manuel Tristán, de Pontevedra.

José Arias Santiago, de Estuvella (Pontevedra), José Millán Fernández, de Palmeira (Coruña), José Zañiga Ruiz, de Jerez de la Frontera (Cádiz), Joaquín Fraga Núñez, de Bergondo (Coruña), Manuel García Belenda, de El Carril (Pontevedra), y Jesús Barreiro Agis, de Dorrón (Pontevedra).

Hay papel con el timbre que se desea por 115 pesetas el millar. Imprenta de M. Cerón Bohórquez Beato Diego de Cádiz.

ULTIMA HORA

La opinión de «El Sol»

Madrid.—El periódico «El Sol» también ocupase extensamente del debate de ayar.

Dice que el discurso del conde de la Mortera, tuvo puntos en que el orador discrepaba completamente de las teorías mantenidas por su padre.

En el Ministerio de Gracia y Justicia.— Varias noticias

Madrid.—El subsecretario de Gracia y Justicia Azpeitia recibió a los periodistas manifestándole que acababa de conferenciar con López Muñoz, el cual se muestra satisfechísimo de la halagueñas acogida que le ha dispensado el pueblo zaragozano.

El ministro ha dicho que le ha visitado una Comisión de elementos zaragozanos que le han rogado que se permita enterrar al teniente coronel Valenzuela, en el templo del Pilar.

El conde de Lopez Muñoz lo ha transmitido así al Gobierno y este hace las gestiones necesarias cerca de la autoridad eclesiástica para que permita esta inhumación.

Llegada de Lopez Muñoz a Zaragoza.—Sepelio de Soldevilla.—Banquete.

Zaragoza.—En el expreso llegó de Madrid el ministro de Gracia y Justicia conde de López Muñoz, acompañado de su hijo, del senador Gayarre y del diputado Gascón y Marín.

El ministro pernoctó en el break de Obras Públicas y a las nueve y media de la mañana dirigióse al Gobierno civil donde verificóse solemne recepción, a la que asistieron los tres cardenales y los tres obispos que se encuentran en Zaragoza para asistir al entierro del cardenal asesinado.

En el Gobierno civil organizóse la comitiva dirigiéndose al templo del Pilar.

El recorrido verificóse sin incidentes.

Se habían tomado precauciones que daba la sensación de que Zaragoza atravesaba por un momento gravísimo de su vida.

En el templo del Pilar dijo un responso cantado por el canónigo Dr. Julia, quien luego pronunció una sentida oración fúnebre, elogiando las virtudes que adornaban el finado cardenal.

Acto seguido verificóse el entierro, en el mismo sitio que había dispuesto el cardenal asesinado y debajo del pilar con el grupo de banderas.

—En el Gobierno Civil verificóse un banquete al que asistieron catorce comensales.

M. QUIRELL

Pianos, Armoniums, Pianos automáticos, Rollos, Obras musicales. ROSARIO, 17. — TELEFONO, 813

Rayos X.—Trasladable a los domicilios de los enfermos. Corrientes de alta frecuencia. Dr. José J. de la Cuesta.—J. R. de Santa Cruz (Veedor 13).—Consultas de 4 a 6.

DOCTOR MANUEL BERNAL PECHO y MEDICINA GENERAL Consultorio de 12 a 3. Rosario Cepeda núm. 28

BAZAR DE LA UNION COLUMELA y SACRAMENTO CADIZ

FERRERERIA, QUINCALLA y MATERIAL ELECTRICO

Batería de aluminio puro a 70 pesetas el juego completo de 18 pesetas.

BUENOS IMPRESOS EN BEATO DIEGO, 8 M. CERON BOHORQUEZ

Moyano, Contreras y Campos (S. en C.) CASA FUNDADA EN 1878 CANOYAS DEL CASTILLO 41.-CADIZ

Almacenes de Colonias al por mayor FABRICA DE CAMELOS

Herederos de Antonio Millán PROPIETARIOS DE LOS VAPORES "Mercedes", "Puerto de Santa María", "Cádiz", "Antonio", "Cristina", "Anita", "Emilia" y "Violeta"

Vapores correos españoles de Pinillos, Izquier y C.ª CADIZ

VIAGE RÁPIDO POR EL VAPOR INFANTA ISABEL CAPITAN, D. A. GARDOQUI Para Habana, con escala en Santander, Gijón, Coruña y Vigo.

EL VAPOR CATALINA Saldrá del puerto de Cádiz el día 21 de Junio de 1923.

Informarán sus Armadores: Pinillos, Izquierdo y Compañía, Plaza de San Agustín núm. 2.-CADIZ

YOST La máquina de escribir preferida por los inteligentes en mecanografía.

LÍNEA DE VAPORES Manuel Fernández Pujol. Cádiz Servicios para Tánger, Arcila, Larache (muelle), Ceuta Melilla.-Admite carga.

Oloroso Sangre y Trabajadero Amontillado BASILIO

Aurelio Alcón y Comp. CADIZ Consignatarios de buques.-Agentes de Aduanas.-Representantes de numerosas e importantes Compañías españolas y extranjeras de vapores, salvamentos, remolques, etc.

Línea Regular de Vapores de Ibarra y Compañía Servicios semanales, admitiendo carga para los puertos siguientes: Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao, Pasajes.

TALLERES GRÁFICOS DE M. CERON BOHORQUEZ BEATO DIEGO DE CADIZ 8.--CADIZ

Trabajos de todas clases.-Especialidad en revistas y periódicos.- Trabajos comerciales.-Memorandums.-Facturas.-Tarjetas de visita, etc., etc.

Servicios de la C.ª Trasatlántica

Línea de Cuba México Servicio mensual saliendo de Bilbao el 17 de Santander el 19 de Gijón (calculativa) el 20 de Coruña el 21, para Habana y Veracruz.

Línea de Buenos Aires Servicio mensual saliendo de Barcelona el 4, de Málaga el 5 y de Cádiz el 7, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires.

Línea de New-York Cuba-México Servicio mensual saliendo de Barcelona el 25, de Valencia el 26, de Málaga el 28 y de Cádiz el 30, para New-York, Habana y Veracruz.

Línea de Venezuela-Colombia-Pacífico Expedición mensual saliendo de Barcelona el 10, el 11 de Valencia, el 13 de Málaga y de Cádiz el 15 de cada mes.

Delegación de la Compañía Trasatlántica en Cádiz Isabel la Católica núm. 3.

El mejor y más sano aperitivo es tomar antes de las comidas una copa del exquisito

FINO 30

de las bodegas de la Sra. Vda. e hijos de "Dos Allices" Jerez de la Frontera



EMPRESA PAREZ

Novísimo servicio diario de automóviles entre Cádiz, San Fernando, Algeciras y puntos intermedios

HORARIO

Salida de Cádiz. a las 8,30 de la mañana. Salida de Algeciras a las 6,00 de la mañana. Salida de San Fernando. a las 9,45 de la id. Llegada a S. Fernando. a las 11,15 de la id. Llegada a Algeciras. a las 3,00 de la tarde. Llegada a Cádiz a las 12,00 de la tarde.

Empalma en Algeciras con los vapores de Gibraltar Empalma con el mixto y el expés de Sevilla y Madrid. Toma y deja viajeros en Chiclana, Conil, Vejer, Facinas y Tarifa.

PRECIOS

De Cádiz a Algeciras o viceversa. 15,75 10,50 De S. Fernando a Algeciras o viceversa 13,75 9,25

Para facilidad del público se reservan billetes con la antelación que se desee.

Oficinas: Cádiz, Hotel Victoria.-Teléfono 261.-Algeciras, café de "La Estrella".-Teléfono 101.-San Fernando, "La Mallorquina.-Teléfono 1.022

NOTA.-Este servicio se restablece por haber recibido la Empresa el mterial que esta Empresa tenía anunciado, el cual constituye uno de los myores éxitos de la acreditadísima casa conststructora DE DION BOU-TON en la reciente Exposición de Barcelona